



A VT az ASB-n belül alakul, az érvényben lévő FCI-MEOESZ Szabályzatokban foglaltaknak megfelelően. A VT-re minden tekintetben az ASB-re vonatkozó szabályzatok az irányadók.

I. A VT megalakításának célja:

A MEOESZ ASB és a versenyszervező tagegyesületek közötti kapcsolattartás és kommunikáció, ezáltal az információáramlás biztosítása, a MEOESZ ASB munkájának segítése.

II. A VT tagjai:

A tárgyévben érvényben lévő Agility Versenynaptár alapján **FCI-MEOESZ hivatalos versenyt szervező egyesületek**. Az egyesületeket **1-1 fő delegált** képviseli. A tagok (egyesületek) megbízatása egy évre szól: tárgyév **december 1 – november 30**. A delegált személyéről mindenkor adott versenyszervező egyesület dönt.

III. A VT állandó meghívottjai:

- A MEOESZ Elnökség agility területért felelős tagja.
- A MEOESZ Agility Bírói Testület (ABT) elnöke, aki egyben az FCI-delegált is.
- A MEOESZ Agility Sportbizottság (ASB) elnöke.

IV. A VT üléskezési rendje:

Minden évben a következő naptári évi versenynaptár elfogadása után, valamint évközben eseti jelleggel, szükség szerint. A 2023.12.02-i alakuló ülés személyes jelenléttel, a továbbiak személyesen vagy online. VT-ülést bármely tagegyesület kezdeményezhet, ez e-mailben történik az ASB felé: meoeszasb@gmail.com; emellett az ülést szükség esetén az ASB is kezdeményezheti. A VT-t mindenkor az ASB elnöke hívja össze és moderálja. Az egyesületek kötelesek az előzetesen leadott kapcsolattartási adataik (e-mail cím) változását bejelenteni az ASB felé. Az ASB az ülések meghívóját a megadott e-mail címekre küldi. A változásbejelentés elmulasztása esetén minden felelősség az egyesületet terheli.

Minden ülésről írásos jegyzőkönyv és jelenléti ív készül, amit az ASB megőriz és az éves beszámolójához csatolva benyújt a MEOESZ felé. A jegyzőkönyv vezetőjét az ASB elnöke a jelenlévő tagok közül választja ki.

V. A VT feladata:

A hazai FCI-MEOESZ agility versenyek szervezését és lebonyolítását érintő kérdések és módosítási javaslatok megvitatása, véleményezése, továbbá javaslattétel az ASB felé, vagyis az ASB segítése a hazai versenyszervezést érintő konkrét ügyekben. Az ASB figyelembe veszi a VT javaslatait, véleményét az adott ügyek elbírálása során, de mivel az ASB a mindenkori MEOESZ-szabályok alapján működik (azok betartásának kötelezettsége felülírja a VT javaslatait), így az ASB ezek alapján adott esetben a VT határozatával nem egyező határozatot is hozhat.

Budapest, 2023.12.02.